
Tomás tiene 393 pasteles que quiere envasar en 
cajas de 8 unidades. Si antes de envasarlos 
desecha 17 unidades que están en mal estado, 
¿cuántas cajas usará?

Solución: __________________________________
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En un depósito de agua caben 285 litros. 
¿Cuántos litros caben en 5 depósitos como ese?

Solución: __________________________________
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Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________
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Estefanía tiene 2 593 � y Rocío tiene 3 238 �. 
¿Cuánto dinero tiene Rocío más que Estefanía?

Solución: __________________________________
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Roberto tenía 490 huevos y 
ha vendido 36 docenas. 
¿Cuántos huevos le quedan?

Solución: __________________________________

3
Eusebio tiene que recorrer 780 km. Por la 
mañana condujo 296 km y por la tarde 312 km. 
¿Cuántos kilómetros le faltan para llegar a su 
destino?

Solución: __________________________________
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